
C O P I A 
 

 

 

Comune di Bovolenta 
Provincia di Padova 

 

 

Deliberazione n. 36   in data 20-11-2009 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
Sessione Ordinaria - Seduta Pubblica di Prima Convocazione 

 

O G G E T T O 
 

COMUNICAZIONI ED INTERROGAZIONI  
 

L'anno  duemilanove addì  venti del mese di novembre alle ore 21:00, nella Residenza Municipale, per 
riunione de Consiglio Comunale. 

 
Eseguito l’appello, risultano: 

   MENEGHELLO VITTORIO P BRIGATO GIOVANNA P 
TANGIANU PIETRO P SUMAN SANDRA P 
BAESSATO EMILIANO P LOVATO GIORGIO P 
SORGATO ANTONIO P PITTARELLO ANNA P 
BORILE PATRIZIO P ZANETTI GIAN PAOLO A 
TASCHIN SILVANO P GIGLI ROBERTO P 
PELIZZA FRANCO P BONATO PAOLO P 
BOCCARDO MAURIZIO P VETTORATO ROBERTO A 
BOLDRIN UMBERTO P   

  Presenti n.   15   Assenti n.    2 
Assessori Esterni 
      
Assiste alla seduta il Segretario Comunale RIGONI GIOVANNI. 
Il Sig. MENEGHELLO VITTORIO nella sua qualità di SINDACO assume la presidenza e dichiara aperta la 
seduta. Sono altresì presenti i Signori Scrutatori: 
   PELIZZA FRANCO 
LOVATO GIORGIO 
PITTARELLO ANNA 
   
 

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio ATTESTA 
 
Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all’Albo Pretorio senza 
riportare, nei primi dieci giorni di pubblicazione, denunce per vizi di legittimità o competenza, per cui la 
stessa, ai sensi dell’art. 134, comma 3, del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, è divenuta ESECUTIVA il  
 
___________________ 
 
Bovolenta, li            IL SEGRETARIO COMUNALE 
 RIGONI GIOVANNI 
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Si dà atto che alle ore 23,15 esce dall’aula il consigliere Brigato Giovanna.  Presenti n. 14 
 
Quindi il Sindaco cede la parola alla consigliera Pittarello Anna. Questa lamenta che il Sindaco non 
abbia ancora risposto alle interrogazioni presentate il 29 settembre scorso. Provvede pertanto a 
ridepositare le interrogazioni (allegato A) e le risposte parziali che ha avuto dal Sindaco (allegato 
B). Chiede poi che le risposte date dal Sindaco vengano pubblicate sul sito del comune. 
Successivamente provvede a richiamare i contenuti delle interrogazioni presentate e le risposte date 
dal Sindaco. Per ognuna delle stesse non si dichiara soddisfatta e nel contempo provvede a 
sottolineare gli aspetti critici delle risposte avute. 
 
Quindi replica il Sindaco per ribadire che le risposte le sono state date, anche se in ritardo. 
Replica la consigliera Pittarello per dichiarare che quelle avute dal Sindaco non sono risposte. Invita 
nuovamente il Sindaco a pubblicarle sul sito del comune e così i cittadini potranno prenderne 
visione e giudicare. 
 
Infine il Sindaco ringrazia tutti i consiglieri per la partecipazione ai lavori del consiglio e dichiara 
chiusa la seduta alle ore 23,45. 
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Allegato alla delibera n. 36 del 20-11-2009 
 
Pareri in ordine alla proposta di deliberazione ai sensi dell’art. 49, del D.Lgs. 267/2000 
 

OGGETTO: 

COMUNICAZIONI ED INTERROGAZIONI  
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Letto approvato e sottoscritto 
 
 IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE 
 F.to MENEGHELLO VITTORIO F.to RIGONI GIOVANNI 
 
 

 
REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPIGRU PPO CONSILIARI 

(art. 124 e 125 D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) 
 
Copia del presente verbale viene affissa all’albo comunale per la pubblicazione di 15 giorni 
consecutivi alla data odierna. N. 2 Reg. Pubbl. 
 
Si da atto che dell’adozione del presente verbale viene data comunicazione, contestualmente alla 
pubblicazione, ai capigruppo consiliari. 
 
Bovolenta, li 08-01-2010 
 
 IL SEGRETARIO COMUNALE 
 F.to RIGONI GIOVANNI 
 
 
È copia conforme all’originale da servirsi per uso amministrativo. 
 
Bovolenta, li 08.01.2010 
 
 IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO 
 Lina Masut 


